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Ata da 157ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra 

do Garças-MI. 
Aos 23 (vinte e três) dias, do mês de novembro, do ano de 2020 (dois mil e 
vinte), às 20:00 horas, em sede própria, reuniram-se os Vereadores desta Casa 
de Leis para mais uma Sessão Ordinária, sob a responsabilidade do Vereador 
João Rodrigues de Souza - Presidente eleito, secretariado pelo também Vereador 
Geralmino Alves Rodrigues Neto (Dr. Neto) - 1 º Secretário eleito. Depois de 
observadas as exigências regimentais, constatou-se "quórwn" suficiente, 
momento em que, o Sr. Presidente pronunciou a seguinte frase: - "Sob a proteção 
de Deus e em nome do povo barra-garcense, declaro aberto os trabalhos". A ' s, 
a execução de um trecho Bíblico e do Hino de Barra do Garças, mostr do 
imagens da cidade, deu-se seguimento à sessão. SR. PRESIDENTE: 
registrar a presença do procurador do município Dr. João, o chefe de gabinete, 
Deogenes, o vereador eleito Secreta Bike, dos nossos, o Sandrinho já aqui 
visitando a casa e do nosso amigo, o nome: Juliano, carinhosamente, 
Moranguinho do Amor. Presenças ilustres nessa casa nessa noite. Passo a palavra 
ao ilustre 1 º Secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas. Posteriormente, o Sr. Presidente passa a palavra ao 1 º Secretário Ver. · 
Dr. Neto, para a leitura das correspondências dessa sessão. Em seguida, o 1 º 
Secretário cumprimentou a todos os presentes, dizendo: Boa noite senhor ~ 
presidente. Boa noite vereadores. Boa noite especial para os nossos ~ 
colaboradores aqui da câmara municipal. Boa noite especial aqui para o 
secretário chefe de gabinete George, João Jackson. Boa noite a todos os 
presentes. Boa noite especial ao Secreta, presidente do meu partido PSB. Seja 
bem-vindo a essa casa, Secreta, casa que você vai frequentar muito aqui durante 
quatro anos e eu tenho certeza que fará um grande mandato. Seja bem-vindo. 
Sejam todos bem-vindos. Após, o mesmo iniciou a leitura das correspondências, 
com os Ofícios Expedidos. Oficio nº 445/20- que encaminha cópia da Moção 
de Aplausos de nº O 17 /20 de autoria do Ver. Gabriel Lopes, ao Sr. Dr. Murilo de 
Oliveira Freitas - Chefe da Delegacia de Polícia Federal; Oficio nº 1535/20- que 
encaminha cópia da Moção de Aplausos de nº 125/20 de autoria do Ver. Alex 
Matos, ao Sr. Dr. Mareio Andrade Batista-Prof. UFMT; Oficio nº 129/2020. O 
presidente Dr. Joãozinho e o Secretário Geral CMBG Dr. Gilmar Moura, 
encaminha resposta ao Oficio nº 3428/2020/l ª DP - BARRA DO GARÇAS, à 
Sra. Leila Aparecida Antônia Barbosa Silva-Investigadora de Polícia; Oficio nº 
130120- que encaminha as Matérias Aprovadas para o Executivo Municipal. 
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(Projeto de Lei nº 025/20 de autoria do Ver. Dr. Geralmino A. R. Neto; Projeto 
de Lei nº 035/20 de autoria do Poder Executivo Municipal), ao Sr. Roberto 
Ângelo de Farias - Prefeito Municipal; Oficio nº 131/2020. O presidente Dr. 
Joãozinho e o 1 º Secretário Geralmino A. R. Neto, encaminha cópia da 
Resolução nº 015/2020, ao Sr. Neri Geller. Correspondências Recebidas. 
OFÍCIO Nº 403/2020. A Presidente do Conselho Curador do Barra-Previ, Sra. 
Marta Denise Althaus Thomaz, solicita autorização de uso da plataforma digital 
desta Casa de Leis, para realização da audiência pública de prestação de contas 
e informações dos conselhos do Barra-Previ; OFÍCIO Nº 
325/SMS/GB/BG/2020. A Secretária Municipal de Saúde, Sra. Clênia Monteifü'"' .... 
Silva Ibrahim, informa o montante de verbas federais repassadas pela União (ao 
Município de Barra do Garças, neste mês de novembro do corrente an 
Correspondências Recebidas da Prefeitura Municipal. DECRETO LEI Nº '· 
4.404. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Roberto Ângelo de Farias, 
por meio de decreto, Abre no orçamento vigente crédito adicional suplementar 
e dá outras providências; DECRETO LEI Nº 4.423. O Prefeito Municipal, 
Excelentíssimo Senhor Roberto Ângelo de Farias, por meio de decreto, Abre no 
orçamento vigente crédito adicional extraordinário e dá outras providências; 

\ 

DECRETO LEI Nº 4.426. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Ro rto 
Ângelo de Farias, por meio de decreto, Abre no orçamento vigente cré · o 
adicional extraordinário e dá outras providências; DECRETO LEI Nº 4.428. 
Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Roberto Ângelo de Farias, por meio 
de decreto, Abre no orçamento vigente crédito adicional extraordinário e dá 
outras providências; DECRETO LEI Nº 4.430. O Prefeito Municipal, 
Excelentíssimo Senhor Roberto Ângelo de Farias, por meio de decreto, Abre no -
orçamento vigente crédito adicional extraordinário e dá outras providências; 
DECRETO LEI Nº 4.431 . O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Roberto 
Ângelo de Farias, por meio de decreto dispõe sobre abertura de crédito adicional 
extraordinário e dá outras providências; DECRETO LEI Nº 4.432. O Prefeito 
Municipal, Excelentíssimo Senhor Roberto Ângelo de Farias, por meio de 
decreto, Abre no orçamento vigente crédito adicional extraordinário e dá outras 
providências; DECRETO LEI Nº 4.433. O Prefeüo Municipal, Excelentíssimo 
Senhor Roberto Ângelo de Farias, por meio de decreto, Abre no orçamento 
vigente crédito adicional extraordinário e dá outras providências; DECRETO 
LEI Nº 4.505. O Prefeito Municipal, Exce]entíssimo Senhor Roberto Ângelo de 
Farias, por meio de decreto, Dispõe sobre nomeação do Coordenador Executivo 
da Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil - COMPDEC· 
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DECRETO LEI Nº 4.506. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Roberto 
Ângelo de Farias, por meio de decreto, Dispõe sobre os procedimentos a serem 
adotados pelos atuais e futuros chefes do Poder Executivo Municipal, para a 
transmissão de mandato eletivo no âmbito do Município de Barra do Garças, 
dispõe sobre a formação da Comissão de Transmissão de Cargo, define o seu 
funcionamento e dá outras providências; DECRETO LEI Nº 4.507. O Prefeito 
Municipal, Excelentíssimo Senhor Roberto Ângelo de Farias, por meio de 
decreto, Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar; DECRETO LEI 
Nº 4.508. O Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Roberto Ângelo dê-"--.. 
Farias, por meio de decreto, Dispõe sobre, abertura de crédito adicio~a,~~ .. ~ 
suplementar. Leis Promulgadas. LEI ORDINARIA Nº 4.193. A Mesa Diretoka -.. · 
desta Câmara Municipal, promulga o Projeto de Lei nº 039/2019, de autoria dÓ '·. ~ 
vereador Gabriel Ferreira Lopes, que Proíbe a inauguração e entrega de obras 
públicas incompletas no município, sem condições de atender aos fins a que 
destinam ou impossibilitadas de entrar em funcionamento imediato; LEI 
ORDINÁRIA Nº 4.194. A Mesa Diretora desta Câmara Municipal, promulga o 
Projeto de Lei nº 010/2020, de autoria do vereador João Rodrigues de Souz e 
Outro, que Altera a Lei Municipal nº 3.085 de 28 de dezembro de 200 
Terminada a leitura das correspondências recebidas e expedidas, as mesmas 
permanecerão em arquivo à disposição dos nobres Vereadores. 
SR. PRESIDENTE: Dou por encerrado o pequeno expediente, passamos agora 
ao grande expediente. Alguns dos vereadores gostaria de fazer uso da palavra? 
Dr. Paulo Raye, vossa excelência vai fazer uso? 
Continuando, no Grande Expediente, seguem em sequência, todas as falas dos 
Vereadores inscritos, nessa noite. VER. PAULO RA YE: Boa noite a todos os 
presentes. Boa noite colegas vereadores. Boa noite Secreta Bike aí. Lá, o meu 
companheiro lá também que acabou de vencer a eleição também, o Pedrinho; 
parabéns Pedrinho pela vitória. Parabéns Secreta. Aí, tem algum vereador eleito 
também dos dois? Não né. Não tem porque ... mas merece. Eu queria essa noite, 
Joãozinho, reforçar o meu agradecimento pelos votos recebidos, porque após 
uma análise fria que só o tempo consegue explicar né, você reflete que realmente 
essa eleição, João, ela foi uma eleição diferente. E, que a proposta que fizemos 
à comunidade, que era uma proposta para o social, fortemente voltada para o 
social, ela realmente... o povo, ou não entendeu, ou o povo não estava 
necessitando realmente daquilo. Porque você saber o que o povo realmente 
necessita é muito dificil. Quando você bate numa tecla do social, do social, você 
está com a sua mentalidade voltada que aquilo é prioritário, que aquilo realment 
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era o que deveria ser o foco né. Mas, infelizmente, eu acho que nós erramos no 
foco, sabe. Nós focamos num problema, viu Pedrinho, que não era aquele que o 
povo estava querendo. O problema social existe? Existe. Mas, para a 
comunidade da Barra, ele não é prioritário. Existem outros problemas 
prioritários. E, nós martelamos a tecla do social. Mas, eu queria nesse momento, 
apesar de não ter sido entendido por uma parcela, porque seis mil vo s 
praticamente foram dados a minha pessoa, eu acredito que ... eu desejo do fu~ 
do coração que o próximo prefeito, o Adilson, possa olhar para essa comunid~~, ·· .. "­
sabe. Voltei a atender hoje na Policlínica, e encontrei com aquelas mesma ' 
pessoas que eu sempre vi durante as minhas consultas, as pessoas necessitadas, 
e as mesmas dificuldades de poder atende-las, viu Júlio. Então, eu do fundo do 
coração, eu queria que o Adilson voltasse os olhos para essa comunidade 
também. Eu sei que o programa dele foi amplo, foi para todas as parcelas da 
comunidade, mas que essa parcela exclusiva, que é a parcela dos mais 
necessitados, a parcela dos mais pobres, que tem dificuldade na medicação, te · 
dificuldades nas cirurgias, que pudesse olhar. Eu não guardo nenhum tipo de 
ressentimento não. Hoje, eu estava atendendo e olhando nos olhos daquelas 
pessoas, Joãozinho, eu não tenho mais o direito ... me dá mais um minuto 
Joãozinho, por favor. Eu não tenho o direito de me revoltar ou de ficar com raiva 
de pessoas tão simples e tão humildes, que de certa forma precisam mesmo dess 
ajuda e que eu vou continuar atendendo da mesma forma, porque isso faz parte 
da minha vida, faz parte atender essa comunidade. Não posso virar as costas. 
Hoje mesmo, eu tive um paciente que ele sempre vem pegar comigo um bolo de 
receitas assim ó .. . ele tem problemas mentais, emocionais e toda vez que ele vai 
pagar um consulta no neurologista é uma fortuna. Então, ele sempre pega comigo 
essas receitas. Quando ele foi buscar essas receitas comigo e eu sabia que durante 
a campanha você vendo e olhando na ... passei pela casa dele, ele tinha no portão 
dele um adesivo do futuro prefeito Adilson, eu não tive coragem de negar, 
porque eu acho que seria uma crueldade da minha parte. Então, eu fiz as receitas 
dele com carinho, entreguei para ele e que a vida siga desse jeito e que as pessoas 
não vejam na política nenhum revanchismo. Teve um candidato a vereador, Zé 
Gota, que chegou para mim e falou assim: eu contei quantos amigos eu tive na 
Barra. Está enganado. Completamente enganado. Ele não pode contar pelos 
votos o número de amigos não, porque se um sai candidato, de quantos amigos 
o cara tem, ele só pode votar em um. Falei para ele : n ão rapaz, não faça isso. 
Você tem muitos amigos em Barra do Garças, só que com trezentos e tanto. 
candidatos a vereadores, como ... realmente, é bom dar o valor a vocês que estã 
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aqui dentro. Eu falei isso: quando você ver um vereador, dê valor a ele. Porque 
não é fácil se eleger vereador. É muito dificil se eleger vereador. E, vocês que 
estão aqui dentro fizeram por merecer cada voto de vocês. Que Deus ilumine 
vocês na caminhada do próximo mandato e que Deus ilumine o povo de Barra 
do Garças. E, que o nosso delegado Adilson consiga olhar para essa parcela da 
comunidade carente. VER. SIVIRINO: Boa noite Dr. João. Boa noite m~~·-... -. 
anligos vereadores, no nome do Moranguinho cumprimento os demais des '· ) 
casa. Dr. João, a minha fala hoje é apenas para fazer, eu diria que m\ . · . -, 
agradecimento a Deus eu já fiz ontem... Esse final de semana, nós tivemos o '~ ·--~ 
Campeonato Nacional. de Atl~tis?1o Sub-18, que é a -~aior_ competição de ~ 
atletismo nessa categona, que e o mterclubes, com a part1c1paçao de 16 7 clube 
de todos os estados da federação do Brasil, setecentos atletas nas competições. 
E, nós tivemos na sexta-feira, Franciele, medalha de ouro nos l.500m e Janio, 
medalha de bronze, e no domingo, Franciele, medalha de ouro nos 3.0001n e 
Janio, medalha de ouro nos 3. OOOm e ambos convocados para a seleçã 
brasileira, do campeonato da mesma categoria, que vai ser realizado em · 
Santiago, no Chile, no mês de março. Barra do garças, graças a Deus, nesses 
últimos dez anos, Pebinha, vem ano a ano fazendo isso, colocando esses menino 
em destaque, e que nós esperamos e a gente também fazendo parte desse 
governo, que na próxima gestão esse esporte seja valorizado, viu Pedro, sej ~ 
dado o seu devido valor. E, aqui eu não faço nenhuma crítica a nenhuma gestão ~ 
que fez ou deixou de fazer. Nós estamos num país que infelizmente, 
infelizmente, no primeiro mandato do nosso presidente Bolsonaro, a primeira -.. 
medida dele foi cortar a bolsa atleta de meninos carentes como esse. A gente < 
entristece muito, que antes você estando entre os três, Cleber, ouro, prata e 
bronze, você já vinha do nacional garantido a bolsa atleta. E, a primeira medida 
de contenção de gastos é tirar desses meninos carentes que ora só tem esse 
recurso para ir para uma competição nacional, ou então, ir para rua vender rifa. \( 
Nosso país precisa avançar muito nessas situações, doutor Paulo, muito, mais 
muito, ne~sas p~líticas públ~cas. E, essa v~são ~iferente voltada ~araº. esporte 
tem que vrr de crrna para baixo. Se fosse tao runn, a Europa não mvestla tanto, 
Estados Unidos, Canadá, Alemanha, China. O nosso país precisa passar a limpo 
essa situação porque não é que eu não gosto de esporte, que eu não vejo dessa 
forma .. . gestores falar, eu não gosto, eu não vou fazer. Não é assim que funciona. ~ 
Ora Sandro, é uma das poucas ferramentas que nós temos para trazer meninos ·ft71 
para a vida. E, nós temos que falar sobre isso, nós temos que cobrar isso sempre. 
Queira Deus que a partir de 2021, a gente consiga mudar um pouco esse cenário 
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de Barra do Garças e trazer vidas para esses meninos, principalmente da 
periferia, que está à mercê da droga, do crime organizado, e que precisa dessa 
oportunidade para voltar para a escola, de dar valor à escola, juntar a escola, 
esporte, cultura e lazer e a gente começar a mudar esse cenário. Até muitas vezes, 
parece chover no molhado a gente falar isso, mas tem que falar sempre, Zé. Não 
pode deixar ficar para trás, principalmente pessoas como eu, o Secreta, qu 
somos oriundos do esporte, vivemos o esporte. Se o Secreta vai ocupar ·~~ 
cadeira, isso aqui ele deve no mínimo 100% ao esporte. Eu devo 1. 000% (;)~ : 
esporte estar aqui hoje. Se hoje, eu tenho uma formação superior, duas ', 
faculdades na Universidade Federal de Mato Grosso, eu devo único e 
exclusivamente aos meus pais; é claro que incentivaram logo no início e també 
a minha carreira esportiva como atleta nessa cidade. Eu só queria faze esse 
registro, Dr. João. Muito obrigado. VER. ZÉ GOTA: Boa noite s or 
presidente, em seu nome, eu cumprimento os colegas. Em nome aqui, dos m us 
colegas, o Moranguinho, o nosso guerreiro de fé. Todo mundo aí estava na l' 
de frente .. . o Sandro. Os nossos vereadores eleitos, cumprimento aqui o Secreta 
Bike, o Pedro Filho, todas essas pessoas merecedoras. Parabéns Secreta, 
parabéns Pedro Filho. Não porque vossa excelência veio do esporte e o nosso 
futuro vice-prefeito é do esporte, mas eu tenho certeza, Miguel, porque a vida 
deles sempre foi envolvida através do esporte, Julio. Então, eu tenho certeza que 
o Secreta vai fazer toda a diferença aqui, como vários colegas fizeram. Tenh 
certeza que o Secreta vai lutar cada vez mais por toda a sua organização na 
questão aqui da ciclovia e entre outras coisas que eu já conversei com esse colega 
que também tem uma ideia fantástica. Todos os seus eventos do esporte ... E, o 
Pedro Filho, uma pessoa genial que tem uma capacidade jurídica e política 
fantástica. Senhor presidente, eu venho aqui para agradecer, agradecer a Deus, 
agradecer a todas as pessoas que acreditaram e acreditam nessa inovação 
política. Agradecer o cidadão barra-garcense, e falar, Deogenes, que vamos 
continuar cobrando independente de governo, voltar a exercer o meu papel, que 
é de fiscalizar, que é de legislar, e principalmente representar a sociedade aqui 
na câmara municipal. Então, fica aqui o meu cumprimento aos colegas 
vereadores eleitos, vereador Pedro Filho, vereador Secreta. Que Deus vos 
abençoe, que Deus nos abençoe. Vocês podem ter certeza que esses quinze 
vereadores que aqui estão, sempre estarão de braços abertos para estar 
atendendo. para estar ajudando, aux iliando vocês de qualquer forma. Fiquem 
com Deus e uma semana abençoada para todos nós. Um abraço. SR. 
PRESIDENTE: Mais algum vereador? Dou por encerrado o grande expedie te. 
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Passamos agora, para a leitura dos projetos e votação daqueles que estão aptos a 
serem votados nessa sessão. Excelências, só, caso algum vereador ainda 
pretenda, nós hoje fizemos uma audiência pública nessa casa, alguém que 
eventualmente não esteve aqui, para a apresentação da LOA naquilo que é 
atribuição desta casa. Realizada a audiência pública, o referido projeto, proje~---~ 

da lei orçamentária para o ano de 2021 , está apto a votar. Pretendo mantê-10\{l 
casa até a última sessão. Então, aqueles que pretendem fazer alguma emenda ~'0 ,-· "·· 
projeto de lei, ele está à disposição, salvo o melhor juízo ... Dr. Heros, foi enviado , ·. , 
para os e-mails né? Foi enviado? Solicito então, à secretaria da casa que envie ·· 
para o e-mail, ou melhor, solicito à secretaria da casa, Tânia, a cópia em pen 
drives, porque é muito pesado, é muita coisa. Em pen drives ou em cd ' s, alguns 
notebooks hoje já não tem mais leitor de cd's, então em pen drives para que os 
vereadores que eventualmente pretendam analisar e propor emendas, q 
façam de acordo com a lei. Claro que pode, excelência, você é o nosso deca 
Solicito autorização do soberano plenário para conceder a palavra ao decan 
dessa casa, o vereador Miguel. Os que são favoráveis permaneçam como estão, 
os contrários se manifestem. Aprovado, excelência. VER. MIGUELÃO: Senhor 

"· ., 

presidente, em seu nome e em nome do vereador Neto, eu cumprimento a todo 
os colegas, cumprimento ao pessoal aqui presente, principalmente aqui o Pedro 
Filho, que é morador do meu bairro lá, e o Secreta. Até, senhor presidente, tanto 
o Secreta e tanto o Pedro Filho, eles falaram o seguinte para mim. Falaram: olha, 
vereador, você tem muita experiência aí e tal, portanto se nós precisarmos de 
uma orientação sua, nós vamos te ligar. Mas, é para ligar mesmo, Pedro. P~ 
que? O hino de Barra do Garças, ele retrata o que eu penso e o que eu sinto.~~--~ ---­
amo B~a e vivo aqui. Eu sou u~ cidadão que toda vida, eu sou uma chave que--;--__ 
abre mmtas portas, eu abro mmtas portas. Portanto, essa chave continua. Eu J ? 
estarei aqui, o meu telefone nunca mudou. Esse telefone meu desde que saiu o t' 
celular em Barra do Garças que eu tenho o mesmo número. Para que? Para ~ 
facilitar para as pessoas. Portanto, conte comigo porque acima de mim, tem 
Barra do Garças. Obrigado. Obrigado, senhor presidente. SR. PRESIDENTE: 
Excelência, eu só quero aqui fazer coro a vossa fala e reitero uma fala que eu 
tenho ao longo de muitos .. . desde do ano de 2018. A Barra perdeu ao não tê-lo 
eleito deputado estadual representando essa cidade. Vossa excelência sem 
dúvida nenhuma, sem nenhum demérito a nenhum dos demais colegas é talvez 
o mais talhado, o mais experiente e muito, muito poderia contribuir com a 
cidade. Eu comungo dessa opinião, excelência. Não havendo mais inscritos, 
prosseguimos então, com as leituras e votações. 
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Dando continuidade à Sessão, o Sr. Presidente iniciou a Ordem do dia e o 1 º 
Secretário efetuou a leitura das seguintes matérias: Projeto de Resolução nº 
017 /2020 de 12 de novembro ?e 202?, de autoria da M~~a da C~ara Mll:nici~. 
que "Outorga título de cidadania barra-garcense . Dep01s de bdo ( foi 
encaminhado à(s) Comissão ( es) de Constituição, Justiça e Redação. Proje~ ~ 
Resolução nº 014/2020 de 06 de novembro de 2020, de autoria da Mes~~'~ 
Câmara Municipal, que "Dispõe sobre a aprovação do regimento das perícias< 
médicas da câmara municipal de Barra do Garças-MT e dá outras providências". / 
Depois de lido foi encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação ' 
e; Educação, Cultura, Saúde, Assistência Social e Defesa da Mulher. 
ORDEM DO DIA (Votação da(s) matéria(s))-SR. PRESIDENTE: Votaç-o em 
2° Turno do Projeto de Resolução 007/2020. A emenda, excelências, é a 
alteração quanto às Vistas, aquela possibilidade que uma vez concedida Vis s 
não será fornecido o processo em original, mas cópia do mesmo. O projeto J ' 
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está em segunda votação, já foi votado na primeira. Tem parecer favorável d _.............._ 
comissão de constituição, justiça e redação, bem como da comissão mista para a 
reforma do regimento interno. Em discussão os pareceres. Em votação - aqueles 
que são favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem.~ 
Aprovado por unanimidade de votos, os pareceres ao Projeto de Resoluça ~ 
007 /2020, que dispõe sobre a alteração do regimento interno da câmara 
municipal. Mérito. Sem manifestação de mérito, dou por encerrada a discussão. 
Em votação - os que são favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 
manifestem. Aprovado por unanimidade de votos, o Projeto de Resolução 
007/2020. 

283 Resumo final da votação do projeto acima. 2° Turno - Projeto de Resolução 
284 nº 007 /2020 de 08 de junho de 2020, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, 
285 que "Dispõe sobre a alteração do regimento interno da câmara municipal". 
286 Votação do(s) parecer(es) favorável(eis) da(s) Comissão(s): Constituição, 
287 Justiça e Redação e; Comissão Mista para Reforma do Regimento Interno. 
288 Aprovado(s) por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Votação em 2º 
289 Turno do mérito do Projeto de Resolução nº 007/2020 de 08 de junho de 2020. 
290 Aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
291 SR. PRESIDENTE: O Projeto de Lei 028/2020, que dá denominação a 
292 logradouro público. Ele tem pareceres favoráveis das comissões de constituição, 
293 justiça e redação e: turismo sustentabilidade e desporto. E m discussão os 
294 pareceres, ambos favoráveis. Dou por encerrada a discussão dos pareceres. 
295 votação - os que são favoráveis permaneçam como estão, os contrários e 
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manifestem. Aprovado por unanimidade de votos, os pareceres ao Projeto de Lei 
028/2020. Mérito. Praça de Esporte e Lazer Solira Neres de Souza Martins, no 
município de Indianópolis. Pois não, excelência. Mérito. Sem manifestação __...._ 
mérito, dou por encerrada a discussão. Em votação - os que são favor' e~ 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado j)ê · , 
unanimidade de votos, o Projeto de Lei 028/2020. '"':., 
Resumo final da votação do projeto acima. Projeto de Lei nº 028/2020 de~9 '· 

\ 

de novembro de 2020, de autoria do Vereador Geralmino Alves Rodrigues Neto~' 
PSB, que "Dá denominação a logradouro público". Votação do(s) parecer(es) · 
favorável( eis) da(s) Comissão(s): Constituição, Justiça e Redação e; Ttµ-ismo, 
Sustentabilidade e Desporto. Aprovado(s) por unanimidade de voto dos 
vereadores presentes. Votação do mérito do Projeto de Lei nº 028/2020 de de 
novembro de 2020. A rovado or unanimidade de votos dos vereado 
presentes. 
SR. PRESIDENTE: Não havendo mais projetos para serem votados, passamo 
agora às moções, indicações e requerimentos da sessão. Passo a palavra ao ilustre 
1 º Secretário para as leituras. 
Prosseguindo os trabalhos, iniciou-se a leitura das Indicações, Moções e 
Requerimentos, as quais, foram lidas imediatamente. Indicação nº 305/20 do 
Ver. Alex Matos-Cidadania, ao prefeito municipal e secretaria de urbanização, 
paisagismo e meio ambiente (solicita q~e seja analisada a possi~ilidade de f > 
implementação do Programa "60 mil Arvores" ou seja Uma Arvore por % 
Habitante); Indicação nº 306/20 do Ver. Celson-PL, à empresa Águas de Barra ' 
do Garças (solicita que seja feita a limpeza de uma fossa séptica, na rua Santana,~ 
número 102, bairro Jardim Nova Barra); Indicação nº 307/20 do Ver. Garrincha­
PROS, ao secretário de planejamento urbano e obras (solicita a construção de 
escadaria, no canteiro central da Av. Valdon Varjão, em frente ao Hipermercado 
Atacadão, para acesso aos usuários do transporte coletivo, nos dois sentidos 
daquela avenida); Moção de Aplausos nº 126/20 do Ver. Garrincha-PROS, à 
Sra. Talita Gonzales Lasmar e César Augusto Lasmar-proprietários do 
Restaurante Encontro das Águas; Moção de Aplausos nº 127/20 do mesmo 
vereador, à Sra. Mary Sonia Acácio Dantas - Polícia Federal; Moção de 
Aplausos nº 128/20 do mesmo vereador, aos Srs. Marcos e André Luís Bento 
Gonçalves; Moção de Aplausos nº 129/20 do mesmo vereador, ao empresário e 
ex-vereador Lázaro Sipriano De Carvalho; Requerimento nº 067/20 do Ver. 
Alex Matos-Cidadania, à empresa Águas de Barra do Garças, AGER e 
Ministério Público de Barra do Garças (solicita esclarecimentos sobre a de 
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no atendimento de casos de vazamentos na rede de abastecimento de água, neste 
caso, no bairro Jardim Amazônia (BNH)). 
SR. PRESIDENTE: Submeto ao soberano plenário, o pedido do veread~"'-. 
Pebinha de votação conjunta das matérias. Em votação - os que são favoráv~1 ·.~ 
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por '>. , .;~ '. 
unanimidade de votos, o requerimento de votação em conjunto. Em votação- os" ·-.~-.: 
que são favoráveis pem1aneçam como estão, os contrários se manifestem. 
Aprovado por unanimidade de votos, as moções, indicações e requerimentos ·--
dessa sessão. Não havendo mais vereadores inscritos, dou por encerrada a 

342 sessão. 
343 Terminada a Ordem do Dia e não havendo mais n nhum vereador ou partíci 
344 inscrito, o senhor presidente declarou encerrado trabal os, cuja ata, e 
345 aprovada, receberá a assinatura de quem de direito. 
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